000 УК «Афалина» 454007, г. Челябинск

ул. Первой Пятилетки, д. 31

000 «Афалина Челябинск»

454010, г. Челябинск

ш.Копейское, д. 50

офис 4

000 «Афалина»

454007, г. Челябинск

ул. Первой Пятилетки, д. 31,

помещение 1

000 «Афалина Урал»

(OFPH 1147449005296)

454087, г. Челябинск,

ул. Рылеева, д. 18, офис 1

000 «Афалина Урал»

(OFPH 1177456065808)

454087, г. Челябинск,

ул. Рылеева, д. 18,

офис 2

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об от∧ожении рассмотрения дела № 26-08нк/2017

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Челябинское УФАС России) по рассмотрению дела № 26-08нк/2017 о нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

заместитель руководителя – начальник отдела контроля за рекламой и Председатель <...> недобросовестной конкуренцией Комиссии: Челябинского УФАС России; главный специалист-эксперт отдела Члены контроля за рекламой и <...> Комиссии: недобросовестной конкуренцией Челябинского УФАС России; ведущий специалист-эксперт отдела контроля за рекламой и <..> недобросовестной конкуренцией Челябинского УФАС России,

рассмотрев дело № 26-08нк/2017 по признакам нарушения ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1147449005296, ИНН/КПП 7449121483/745101001), ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1177456065808, ИНН/КПП 7451425305/745101001) статьи 14.4 Федерального закона «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

Определением исх. № 17331/08 от 26.12.2017 дело № 26-08нк/2017 назначено к рассмотрению на 08 февраля 2017 года на 13 часов 10 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб.320.

По состоянию на 08.02.2018 от ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1147449005296), ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1177456065808) запрошенные сведения и документы не поступили. Сведения о надлежащем уведомлении ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1177456065808) о времени и месте рассмотрения дела отсутствуют.

В связи с необходимостью получения дополнительной информации, а также надлежащего извещения ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1177456065808) дело № 26-08нк/2017 не может быть рассмотрено по существу, на основании частей 1 и 5 статьи 47 Федерального закона «О защите конкуренции», Комиссия

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Отложить рассмотрение дела № 26-08нк/2017.
- 2. Назначить рассмотрение дела № 26-08/2017 на **05 апреля 2018 года на 14 часов 30 минут** по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб.320.
- 3. ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1147449005296) представить в срок до 26 марта 2018 года в Челябинское УФАС России копии следующих документов и информацию:
- 3.1) письменные пояснения со ссылками на нормативные правовые акты об основаниях изменения 27.04.2017 наименования ООО «Аренда Техно» на ООО «Афалина Урал» при условии, что такое фирменное наименование является схожим до степени смешения с фирменным наименованием, зарегистрированным ранее ООО УК «Афалина», ООО «Афалина Челябинск», ООО «Афалина»;
- 3.2) письменные сведения (фамилия, имя, отчество или наименование организации с указанием организационной правовой формы, местонахождения, адреса электронной почты) о лице, осуществляющем администрирование доменного имени afalinaural.ru с приложением подтверждающих документов (договоры, соглашения и т.п.);
- 3.3) письменные сведения о дате регистрации доменного имени afalinaural.ru с приложением подтверждающих документов (договоры, соглашения и т.п.);
- 3.4) пояснения со ссылками на нормативные правовые акты об основаниях использования обозначения «Афалина» в латинице «afalina», сходного до степени смешения с фирменным наименованием хозяйствующего субъекта-конкурента ООО УК «Афалина», ООО «Афалина Челябинск», ООО «Афалина» в доменном имени afalinaural.ru;
- 3.5) соглашение о разделе бизнеса от 19.04.2017, заключенное между учредителями ООО «Афалина Челябинск» и <..>., ссылка на которое указана в письменных пояснениях ООО «Афалина Урал» вх. № 13173 от 10.10.2017;
- 3.6) иные сведения и документы, имеющие значение для рассмотрения дела.
- 4. ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1177456065808) представить в срок до 26 марта 2018 года в Челябинское УФАС России копии следующих документов и информацию:
- 4.1) письменные пояснения со ссылками на нормативные правовые акты об основаниях регистрации 25.07.2017 ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1177456065808) при условии, что такое фирменное наименование является схожим до степени смешения с фирменным наименованием, зарегистрированным ранее ООО УК «Афалина», ООО «Афалина Челябинск», ООО «Афалина»;
- 4.2) сведения о фактически осуществляемых ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1177456065808) видах деятельности с указанием кодов общероссийского классификатора видов экономической деятельности, продукции, работ, услуг;
- 4.3) сведения о географических границах (страна, область, город), в пределах которых ООО «Афалина Урал» (ОГРН 1177456065808) осуществляет виды деятельности, указанные в пункте 1 настоящего запроса;

4.4) иные сведения и документы, имеющие значение для рассмотрения дела.

Надлежит представить запрашиваемые документы и информацию по каждому пункту (при отсутствии каких-либо документов и информации указать причину).

Запрашиваемые документы и информацию просим представить в Челябинское УФАС России в прошитом и пронумерованном виде с описью вложения и сопроводительным письмом.

За непредставление, несвоевременное представление либо представление заведомо недостоверных сведений по требованию антимонопольного органа информации, действующим законодательством предусмотрена административная ответственность.

В соответствии со статьей 43 Федерального закона «О защите конкуренции» с момента возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства лица, участвующие в деле, имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, представлять доказательства и знакомиться с доказательствами, задавать вопросы другим лицам, участвующим в деле, заявлять ходатайства, давать пояснения в письменной или устной форме комиссии, приводить свои доводы по всем возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам, знакомиться с ходатайствами других лиц, участвующих в деле, возражать против ходатайств, доводов других лиц, участвующих в деле.

Председатель Комиссии		<>
Члены Комиссии		<>
	<>	